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Q drd sw

26. 3TYTH AIATHBIV TRIPT FR b fAHfAREd 3 A &Td HifoTe :

(998)°
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https://dl.doubtnut.com/l/_BM7SJGnX1t1B
https://dl.doubtnut.com/l/_hvoDrL2IBZZn

I : 322 — 122
(i)
3 : 12ky? + 8ky — 20k

(if)

Q dd s

Sgfaeed w3 19 1A% J9 & IR IR U0 3 398 § ¥ I g ol

1.70 7 & P Sgue e 8 ?

A3z — Bz +9
B.3\/z + 4z + 52>
C.azx + 2 — 23

D.y* + 6y — 5

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_hvoDrL2IBZZn
https://dl.doubtnut.com/l/_MsR34W2w0LEi

2.9g0G 2 — 4B UPR 2

A. fgadh
B. U UG
C. B

D. A I BIE e |

Answer: A

Q dd s

32—z 4 2 H? P18 :

Al

C.2


https://dl.doubtnut.com/l/_MsR34W2w0LEi
https://dl.doubtnut.com/l/_4JcPNuY0c6Mt
https://dl.doubtnut.com/l/_Z82wwz0wPEYe

Answer: B

O @i @

4.52° + 4x% + TrHrade:

Al
B.2
C.3

D.4

Answer: C

Q drd sw

5.p(z) =5z — 42> + 3Pz = 1 HfAUAAR:


https://dl.doubtnut.com/l/_Z82wwz0wPEYe
https://dl.doubtnut.com/l/_FsfRxWIZcYnU
https://dl.doubtnut.com/l/_LE80tuM2vBvF

A5

B.1

C.4

D. 2

Answer: C

O s @

6.p(z) =3+ B p(2) FfATAFE:

A.O

B.5

D.3

Answer: B

| & @ o


https://dl.doubtnut.com/l/_LE80tuM2vBvF
https://dl.doubtnut.com/l/_rPlXiTfCuDw4

| @ ANl TR

7.p(z) =3¢+ 1B YA AP A IIFE ?

Answer: B

O i@

8.2° +322+ 3z + 1Pz + 1A UPT A R AV U d BT &

Al

B.3x-1


https://dl.doubtnut.com/l/_rPlXiTfCuDw4
https://dl.doubtnut.com/l/_MuuI9VDrVvK8
https://dl.doubtnut.com/l/_FbE4fJjjLqQN

C.o

Answer: C

O @i @

9.9 x — 2, 2% — 3 + 5a P TP IUFHES & dl a BT 7 &P :

Al

Answer: C

Q dd s



https://dl.doubtnut.com/l/_FbE4fJjjLqQN
https://dl.doubtnut.com/l/_zypammVU3cYn
https://dl.doubtnut.com/l/_3Jbx8cWDgpKS

10.3fC z — 2, 23 — 2az? + ax — 1 &1 U IUFEES & Al a B AH &P ;

Al
"6

Answer: A

O @iz @

11.2y° — 5y — 19y + 42 FTOFES &1 :

Aly—2)(y+3)(2y—17)
B.(y+2)(y+3)(2y+7)
C(y+2)(y—3)(2y+7)

D.(y—2)(y—3)(2y — 7)


https://dl.doubtnut.com/l/_3Jbx8cWDgpKS
https://dl.doubtnut.com/l/_xdNvCcptzahJ

Answer: A

O iz @

12. FEfAfEd Sgual # & 59 Jgue &1 U s = + 18
A.a:3+:c2+x—|—1
B.a:4—|—a:3—|—a72—|—1
Cxt+322+322+z+1

D.a:3—a:2—(2+\/§)zc+\/§

Answer: A

Q dd w3

1B.3Rz — 1, p(z) = kz® — /2z + 1 %P1 U I[UHES & dl k &I HH &P1 :

AV2+1


https://dl.doubtnut.com/l/_xdNvCcptzahJ
https://dl.doubtnut.com/l/_AC5JwQMJlnor
https://dl.doubtnut.com/l/_8Nmp6TNtBVmN

B.—1+4+/2
C.v2-1
D.—y2 -1

Answer: C

O dfdi @

14.22% — Tz + 3F PHEE & :

A (z —3)(2z - 1)
B.(z + 3)(2z + 1)
C.(zx +3)(2z — 1)

D.(z — 3)(2z + 1)

Answer: B

Q drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_8Nmp6TNtBVmN
https://dl.doubtnut.com/l/_OyBX7oU3GU8B

15.2° — 22% — 2 + 2H I PAES B :
A(x+1)(z—1)(z—2)
B.(z 4+ 1)(z — 1)(z + 2)
C(z—1)(z—2)(x+2)

D.(z + 2)(z — 1)(z + 1)

Answer: A

Q drd s

16. (z + 4)(z + 10) T IO & :

A x? + 4z + 10
B.z2 + 10z + 40

C.xz2 + 14z + 40


https://dl.doubtnut.com/l/_OyBX7oU3GU8B
https://dl.doubtnut.com/l/_hh7cdwvXpzpz
https://dl.doubtnut.com/l/_Rv900jGDvPso

D.z? — 14z + 40

Answer: C

QO @iz @

17.104 x 96 BIAM & :

A. 9984

B. 9624

C. 9980

D. 9986

Answer: A

Q drd sw

18.4y% — 4y + 1 BIIPFWS 8 :


https://dl.doubtnut.com/l/_Rv900jGDvPso
https://dl.doubtnut.com/l/_OuD9MvCIaYaq
https://dl.doubtnut.com/l/_Q93vEGR0lnll

A (2y + 1)
B. (4y — 1)?
C.(2y—1)°

D. (2y — 2)*

Answer: C

O s @

Az+ o) (z+25)
o (v +35) ("~ 1)
(== 5) %)
o (=4 5) (= %)

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_Q93vEGR0lnll
https://dl.doubtnut.com/l/_1lRq5mWUh6Py

|omma@f

1

1 2
20. [Za— §b+ 1] PIRAR & :

L, 1, 1 1
A—a" +—=b"+1——ab—b+ <a

16 4 4 9
B 12 1b2 1 1 b+b 1
6% T3t Tt Rl
C 12 1b2 1 1 b—b 1
¢ Ty T TR
D 12 1b2 1 1 b+b 1
Answer: A
Q dd s

2 \?
21. (a: - gy) PIRIR & :

4 8
Az — 222+ —axy® — —of°
T LAY+ gy~ 5nY
8

4
B.z% + 22%y — —zy? + —4°
T” + 227y 3:ny—|—27y


https://dl.doubtnut.com/l/_1lRq5mWUh6Py
https://dl.doubtnut.com/l/_SYCok5K5gYtp
https://dl.doubtnut.com/l/_3ZLPouruiQGa

4
3 2 2 3
. -2 — —
Czx :vy—|—3xy-|—27y
4 8
D. — 23 1+ 222y — Zpy? — — 3
T° + 227y 3a:y 27y

Answer: A

O @iz @

22.(99)° HIAF R

A. 970289
B. 970299
C. 970389

D. 970489

Answer: B

Q drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_3ZLPouruiQGa
https://dl.doubtnut.com/l/_HSOA3TgU4p05
https://dl.doubtnut.com/l/_7mpMlWrMD0Fx

3.3 2 + 3, 2° — T2® — Tka + 9k B UP UMHES &l dl k &1 79 &1 :

A.6
B.2

C.3

Answer:

O i@

24.2° + za — zb — ab FPFES & :

A (z —a)(xz —b)
B.(z + a)(z —b)
C.(x+a)(z+0D)

D.(x — a)(x + b)


https://dl.doubtnut.com/l/_7mpMlWrMD0Fx
https://dl.doubtnut.com/l/_061j1Il5jxbv

Answer: B

O s @

25.27 — 125a® — 135a + 225a> & IOES &

A. (3 + 5a)*
B. (3a + 5)°
C.(3a — 5)°

D. (3 — 5a)®

Answer: D

Q dd s

1 9 1
3 -  _Z.2 - :
26.27 55 3Pt 4p?531tr|=|2§:c;%


https://dl.doubtnut.com/l/_061j1Il5jxbv
https://dl.doubtnut.com/l/_Y2j1CbbXixKh
https://dl.doubtnut.com/l/_IOWVoUQPCsV5

N
w 1 I
|

Answer: C

(o Eilch Eoige

27.27y° 4 1252° oA 8 :

A (3y — 5) (93/2 — byz + 25z2)
B. (3y + 5)(9y* + 25yz + 52%)
C. (3y + 52) (9y* — 15yz + 2527)

D. $77 9 PIS E |

Answer: A

O IR R E



https://dl.doubtnut.com/l/_IOWVoUQPCsV5
https://dl.doubtnut.com/l/_aDjwLiFKbLHh

28.642° — 343m? HIUHES ¢ :

A. (4z — Tm) (162% + 282m + 49m?)
B. (42 + Tm) (162 — 28zm — 49m?)
C. (4z — Tm) (162> — 282m — 49m?)

D. (4z — Tm) (162% + 282m — 49m?)

Answer: A

QO Rz

29,2723 + % + 2° — 9zy2 FPFES & :

A (3z +y+ 2)(92% + y* + 2* — 32y — yz — 322)
B. (3z —y—z)(gat:2 —qy? — 2 + 3zy + yz — 3z2)

C.(—3zc—y—|—z)(9:c2—|—y2—l—z2—3azy—yz+3:cz)


https://dl.doubtnut.com/l/_aDjwLiFKbLHh
https://dl.doubtnut.com/l/_OB2XYU9qIGTt
https://dl.doubtnut.com/l/_q7yuyjIAWcRJ

D. 7 & BIS 7 |

Answer: A

O i@

30.59 22 + pz + BNz — a J UPT T ST1a1 & o AHet 811

A.az—i-pa-i-q
B.a> —pa +gq
Cpa+q+1

D.pa —qg—+1

Answer: A

Q drd sw

31. IRAd & g1 BT IRapet B0 31 ( — 12)° + (7)° + (5)° ST AF EP1 -


https://dl.doubtnut.com/l/_q7yuyjIAWcRJ
https://dl.doubtnut.com/l/_U66sA1vtZyve
https://dl.doubtnut.com/l/_gseGLaDHnUKo

A .84

B.35

C. 7260

D.-1260

Answer: D

O iz @

32, I foseft 3mard &1 &Fhat 25a2 — 35a + 12 & Y SHH! TaTs 3R e
A. (5a — 3), (5a — 4), (5a — 3), (5a — 4)
B. (5a + 3), (ba — 4), (5a + 3), (ba — 4)
C. (5a — 3), (5a + 4), (5a — 3), (5a + 4)

D. 18 & BIS 7 |


https://dl.doubtnut.com/l/_gseGLaDHnUKo
https://dl.doubtnut.com/l/_Pf4d17hvVOYa

Answer: D

O @i @

33, IfE felt g™ &1 3FaT 322 — 122 & ) SH famiN & fav dug

TH 8 :
Ad,xz,x+4
B.3,z — 4, x

C.-3, —z, —z—14

D. 78 & BIS 7 |

Answer: A

O dfdisw @

1 1
34.3fCx — —= madzd — —3$rm=rth7n:
xr


https://dl.doubtnut.com/l/_Pf4d17hvVOYa
https://dl.doubtnut.com/l/_i1gYnS8sJtin
https://dl.doubtnut.com/l/_6raYAXHBpEto

B.3m

C.m? + 3m

D.m> + 3m

Answer: C

QO i@

35.9f& p + 1_ 281l p? — iasrm:rﬁm:
p P’

A4

B.2

D.O

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_6raYAXHBpEto
https://dl.doubtnut.com/l/_XGZqnjQLQ3yk

|D'q‘11%2fr3ﬁ?aﬁ

36.RBRUAMR: (a+b—c) =a>+ b+ +2ab— .......... — 2ac

A. —2bc
B. 2bc

C.4ac

D. 70 ¥ IS T |

Answer: B

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

37. (1.2)° &1 51 81 -

A.1.528

B.1.628


https://dl.doubtnut.com/l/_XGZqnjQLQ3yk
https://dl.doubtnut.com/l/_rBniTQbrFBnS
https://dl.doubtnut.com/l/_2OBoaIR4Abs6

C.1.728

D.1.828

Answer: C

O @i @

38. AT gual # § -1 JgUa WP & ?

A.a:2—|—:c
B.y+4
C.3t + ¢

D.7

Answer: B

Q drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_2OBoaIR4Abs6
https://dl.doubtnut.com/l/_fkNt0vvWsBD5
https://dl.doubtnut.com/l/_N1VrND2RwYqg

39.2° + 322 4 3z + 1Pl (z + 1) I 9P 4 R VB 571d DI :

A2
B.3
C.1

D.O

Answer: D

O @iz @

1. FRUffAd el # & BIH-F & 9§96 & | 310 TR & folv SR faf@e :

2?4zt 42



https://dl.doubtnut.com/l/_N1VrND2RwYqg
https://dl.doubtnut.com/l/_pHVB5FRH485E
https://dl.doubtnut.com/l/_WMawIc016J02

2. FEfeifd =iste! §f § PiH-H & 9gU& & | 30 IR & felv SR faf@e :

w3+2x2+a:—|—\/7

O @i @

3. FEfaifdd =istes! §f & PiH-H & 9gU& 8 | 30 IR & folv SR faf@e

w4+w3+xz+ﬁ+1

QO i@

4. FEfAfAd st § & HH-$IH I 9598 ¢ | 310 IR & folv dRuT faf@v :

L1
y —
y

O s @

5. FREfafEd sl & A SH-3H A 9gUe & | 319 IR S faw SRoT fAfe
Y3+ a?

[ -


https://dl.doubtnut.com/l/_WMawIc016J02
https://dl.doubtnut.com/l/_RHTMXkcbicIK
https://dl.doubtnut.com/l/_eemOEaSYFdt0
https://dl.doubtnut.com/l/_p38xT8UIEKjp

|D'q‘11%2ﬂ3ﬁ?iﬁ

6. Fafaf&d sgucl & AHe w4 7 fAf@U | yde &l ard +ff fafe

12z + 52 — 3x% + 7 — 1122

Q drd sw

7. FAAfaf@d sgucl @l Are $9 § fAf@U | e &I ard +ff fafae

622 — Tz + 223 + 132°

Q dd sw

8. FRafafd sgucl &! Are w4 7 faf@u | yde &l ard +ff fafge

102> + 9 + 62° — z

Q dd s



https://dl.doubtnut.com/l/_p38xT8UIEKjp
https://dl.doubtnut.com/l/_iGdFr6YFvULF
https://dl.doubtnut.com/l/_hAyuFnuriPeJ
https://dl.doubtnut.com/l/_ceTHclt1Ev5F

9. FRafafdd sgucl &f A w4 7 fAf@U | yde &l ard +ff fafge

3z + 16x° + 152% — 22 — 1

Q drdsw

10. fRAff@d sgual & A 9 7 fAfQv | g 6 ard ot fafee .

10 + 22 — 3z

Q drd sw

1. FafafEd sgucl & 4 w9 7 faf@v | yde & ard +ff fafge

24+ x

Q dtd s &

12. FAgfef@d gucl @l AT &9 7 fAf@U | e 6 ard off fafae

5


https://dl.doubtnut.com/l/_LR9twH23Lk68
https://dl.doubtnut.com/l/_ekfzee83uh0j
https://dl.doubtnut.com/l/_If7Ut2fNlAw3
https://dl.doubtnut.com/l/_Ekn1T0X8ansI

QO s @

13. FRafafEd sgucl @f A w9 # fAfQU | e &t ard o fafge

—zt 43+ 2°

Q drdsw

14. fREfaf@d sgual & Ae 9 7 fAfQv | g & ard ot fafee .

—y? 20—yt 2

Q drd sw

15. 9T f5 FOfafad 9gudl § SH-BH U6 U €, PH-HH fgug 3R -
ﬂ:rﬁqa%

3x

O @iz @



https://dl.doubtnut.com/l/_Ekn1T0X8ansI
https://dl.doubtnut.com/l/_5tJqCJIV6VgV
https://dl.doubtnut.com/l/_FrxM9bWxHHdv
https://dl.doubtnut.com/l/_ZdeuaGD7pvAX

16. SATST P ARG 9gual § PH-3H U 981 §, -3 fgug 3R PH-
as‘ﬁﬁqa’%

2 — 5z

O s @

17. STSC f6 FEff@d Sgual § SH-BH U6 9dl §, -0 g9 3R F=-

18. SATSU {3 AAfARAT agudl § PH-3H U Ul 8, BIH-BH fgug 3R HH-
P RUG e :

— 53

Q dd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_QjEqp5x3XVCX
https://dl.doubtnut.com/l/_hUBKTuTpSEyU
https://dl.doubtnut.com/l/_zrMZrotpHYT4

19. SATET P AAfIRAT 9gual § PH-3H U 981 §, -3 fgug 3R PH-
as‘ﬁﬁqa’%

i+ 1

O @iz @

20. aTsV 5 FEfAfEd 9gudl ¥ SH-BH U 9dl 8, BIH-BI1F fgug 3R -
CICRERCES

\/§+m—w2

O s

21. 918V % AT 9gudl # $H-B1F w ud) &, PH-BIF fgug 3R Hia-
P RUG e :

y4+y+5

Q drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_CAZH7BRAoikh
https://dl.doubtnut.com/l/_wVnV3ukijRAp
https://dl.doubtnut.com/l/_TO9OtbDkfmg8

22. BT agudl o1 ¥, el 3R A & aoffeeor Bifsre

322 + 7z + 5

Q drdsw

23. FAufaifad gudl &1 &, fgardt 31k Bard! § affevo Hifse

T —5

QO drdsw

24. PRI TE9a! o1 ¥, feeh 3 e & aeffaseor Bifsre

2+ 922+ +7

Q dd s &

25. P Tgual o1 ¥, feeh 31 e & i Bifsre

2 -9


https://dl.doubtnut.com/l/_reLxYj8P4J4S
https://dl.doubtnut.com/l/_BIYpnrzDcpnW
https://dl.doubtnut.com/l/_6z2FOJbi2nF5
https://dl.doubtnut.com/l/_kkLGYhwilOii

O s @

26. PR Tg9al 1 3@, e i R & oo Hifse

2 +3z—5

Q drdsw

27. Fufn Tgudl o1 3w, e 3k fRard & avffeen Sifsie -

X

Q drd sw

28, TRY & U T AH R A feU 710 YA® TgUe &1 71 S11d HIfSC :

t=1WRp(z) = 5z — 3z + THAA

Q dd s



https://dl.doubtnut.com/l/_kkLGYhwilOii
https://dl.doubtnut.com/l/_UQ29SyIxlCdl
https://dl.doubtnut.com/l/_QE2RWeVakz3n
https://dl.doubtnut.com/l/_olTRpOGIFvob
https://dl.doubtnut.com/l/_YogoUr8OqfIx

29, TRY & U T AH R A oW 710 YAb TgUe &1 A1 S1d HIfSC :

y=2Wp(z) = 3y* — 4y + 4B AA

Q dd s &

30. TRI & fU 30 71 W A U 10 ydie gUe ol A Sid BT :

t=aWp(t) = 4t* + 5t° — t* + 6 PTAA

O i@

31. fAgfefEd agucl # & Wi §gue & fav p( — 1), p( — 2) 3R p( — 3)
Wﬁ'@l’(’:

p(z) =5—=x

QO drdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_YogoUr8OqfIx
https://dl.doubtnut.com/l/_a4s4bReooO38
https://dl.doubtnut.com/l/_1WnatVdbKTwT

32. fFAgfafad K
9gual # A 9o §gus & folu p( — 1), p( — 2) 3R p( — 3)
amaﬁ‘rf?w:

p(y) =y —y* +7

O @iz @

33, fAgfafad K
9gUal # § Uede §gug & v p( — 1), p( — 2) 3R p( — 3)
aﬁﬁﬁl’@:

p(t) = (¢t = 5)(t + 8)

O s

34. fgferfaa [
9gual # A U §gue & fo p( — 1), p( — 2) 3R p( — 3)
Wﬁ'@l’(’:

p(z) = 3z — Tz + 12

Q drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_N1pBxcYM7bQT
https://dl.doubtnut.com/l/_8EHFn8kpMeUy
https://dl.doubtnut.com/l/_v2Cr5WN3ZMMm

35. AU HfsTe fob fe@me e A Fafafad fRfaal & 1 9gue & e
g:

e 1 = —
p(z) = Tx , T -

O @iz @

36. AT i fos fez@me v A fafafad Rafaar § T sgue & Jas
g:

w| oo

p(z) =3z +8,x= —

O s

37. A BT o fezare s1e A1 Fafaf@d el § Ird 9gus & =i &

p(z) =z -9,2=3, —3

Q drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_LzViqCVf2IDe
https://dl.doubtnut.com/l/_o7OERMhKUWGz
https://dl.doubtnut.com/l/_UzevxSk2q0WR

38. AU AHfsTT fob fe@me 1w A Fafafad fRfaal & 1 9gug & e
g:

p(z) =ax — bz = —
a

O @@

39. frgfefad RAfaal & 3 yde § 9gug &l Y Si1d HIfST

p(z) =2 — 7

O @iz @

40. fAgfeifad fRafaal #f & Td® § 9gug o1 LI A1 IS :

p(z) =z +8

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_TRg8QtMFyuUv
https://dl.doubtnut.com/l/_ER4hQCxepyg9
https://dl.doubtnut.com/l/_xtbCjbLyAq5o

41. FRgfefad fRfe & I I § IgUe &1 YIS Sild BT :

p(z) =9z + 4

Q drdsw

42. FRafafad (Rfad &  gde & 9gue &1 YIS Sid HIfSIe :

p(x) = bz

Q drd sw

43. fAgfafed fRafadl # @ yde § 9gug o Y ST BT :
p(z) = maz +n, m # 0m 3R n IRARTS TN § |

Q dtd s &

44, A9Bc] FHY BT YAPT b ATl SITd hifolv o1d fAgfeifad vl (1 — 5) #
319 p(z) DI () T APT e S0


https://dl.doubtnut.com/l/_khRxSvl0uXeH
https://dl.doubtnut.com/l/_NDiMuHjQCGXe
https://dl.doubtnut.com/l/_AX5SkEFVSF4I
https://dl.doubtnut.com/l/_yQ1T0EjjIo14

p(z) =22 — 5z +7, qlz)=xz-1

O i@

45, AN YHY BT FAPT B AU SiTd Pl s1d fAgfeifad ugl (1 — 5) &
31d p(x) D g(z) A 9PT fgaT 3

p(z) =2’ — 52 +1, q(z)=z+1

Q drd s

46. AN YHY BT FAPT B AN STTd Pifae sid FAgfeifEd vl (1 — 5) #
319 p(z) Dl g(x) A APT AT S0

p(z) = 2z° — 3z® + 4z, q(z) =z +2

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_yQ1T0EjjIo14
https://dl.doubtnut.com/l/_jHyn1Q2OeTz7
https://dl.doubtnut.com/l/_2uMtlVLo0NXx

47. A1 FHY BT YAPT BRdb ANBcl STd PHIfTC e Fgferfad vl (1 — 5) A
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10.3 z + y + 2z = 0 @A @ &t 2% + 3 + 23 = 3zyz
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11.9%dd § g41 &I IR werd ot foq1 fAafafad &1 9 sia Hifsv :

(—12)° +(7)° + (5)°

O s @

1. A W §gue 5z — 42® + 3 & A §i1d SHIfTe :

=0

O @i @
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2. FAEfAf@d R 9898 5z — 42 + 3 % HH &1d S

r =2

O s @

3. FEfeifad sgual # A g agua & falv p(0), p(1) 3R p(2) STd HifSe:

4. G 9gual ¥ § s 9gue & fat p(0), p(1) 3R p(2) §i1d Hfe

p(z) = (z —1)(z +1)

O s @

5. FeTd HIfSTe Y fezame v A Fafafdd RRfal § W1d 9gue & 4 &
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p(z) =5z —mz =

(SN

O s

6. T PIfoTe I i@ v 97 Fafcfaa Rafel & I g8 & = &

pz)=(z+1)(z—2),z= — 1Lz =2
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7. frgfofad RRafa & 3 yde RRafa § 5gug &l Y= Siid HIfT:

p(z) =z +5

QO dd s

8. FRafafad fRfad & O gde fRfd & 9gue &1 Y Si1d RIS :

p(z) =3z — 2
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9. J[UMEE STd i :

2¢2 + Tz + 3

O i@

10. U S1d HIfST :

6z> + 5z — 6

O @i @

11. k &1 71 Si1d Hifsiv e FAafafad Rafadl § 9 gde Rfd § (z — 1),

p(x) BT VB IUHEE &l :

p(z) = 22% + kx + /2
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12. k &1 A1 571d Hifoiv sTafes Fgfefad fRafdel # Iy Rafd 7 (z — 1),

p(x) I Vb IUHEE &l :

p(z) = kz? — 3z + k
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13. 39gth HIHABIHT BT TR-APT b AR IOHB SiTd HIfTC :

(3z + 4)(3z — 5)
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14. 39YhH FAIAHBI3N BT TAPT B AHIARIT JOMBe STTd DT :

(z + 4)(z + 10)
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15. g} 3quTT fopU faT ARl JUrHhe & JUHBe! & HIF SiTd HIfSTC :
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16. &) 3701 fopU faAT AT JUMBe & JOHBe! & HIF SiTd HIfSTC :

104 x 96
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